《荷花的讚歌》

我喜歡芬芳四溢的菊花,我喜歡鮮豔奪目的玫瑰,我喜歡雍容華貴的牡丹,然而, 最吸引我的還是那清香高雅的荷花。

在盛夏的暑假,清風徐徐,我在杭州西湖欣賞亭亭玉立的荷花綻蕾盛放,恍如一個個裊裊婷婷的少女婆娑起舞,令我嘖嘖稱奇。這風光旖旎的美景令我憶起北宋詩人周敦 頤的《愛蓮說》之中「出淤泥而不染,濯清漣而不妖」的高尚品德。縱使荷花從淤泥裏生長,卻沒有沾染淤泥的污穢和惡臭,仍能保持着純潔無瑕的外表。荷花能抵禦惡劣的環境,屹立不倒,還不時散發着芬芳馥郁的清香,沁人心脾。在人生中,淤泥象徵着人生的挫折和誘惑,當我們面對時也許會一蹶不振,也許會利慾薰心,然而我們要秉承清高脫俗的理念,乘風玻浪,迎難而上。

殘疾運動員有着荷花「出淤泥而不染」的特質,<u>蘇樺偉</u>更是當中的佼佼者。他天生患有痙攣和弱聽,但他不但沒有怨天尤人,反而克服殘疾,經過千錘百鍊,終於在跑步生涯寫下輝煌的一頁。殘疾運動員與荷花都沒有先天的優勢,也沒有優越的條件,卻有着不屈不撓的靈魂。縱使他們受人嗤之以鼻,也不以為忤,沒有抱怨的種子,沒有軟弱的心靈,沒有氣餒的絆腳石,只會鬥志昂揚地披荊斬棘,踏上絢麗的人生跑道,綻放自信的光彩,使我欽佩莫名。

難道淤泥便不能孕育出香遠益清的荷花嗎?難道「輸在起跑線」便不能「贏在終點」嗎?我們要仿效荷花和殘疾運動員「出淤泥而不染」的高尚品德,矢志不渝,讓我們在人生旅途上散發着清高的氣息,共同奔向燦爛輝煌的「終點」吧!